

## ПРИХОДИТЕ НА ПРЕМЬЕРУ

157  
Премьерой — оперой Чайковского «Мазепа» на эстонском языке открылся новый сезон в Государственном академическом театре оперы и балета «Эстония». Но работа над постановкой продолжалась, и сегодня зрители услышат оперу на русском языке.

«Мазепа» — одно из выдающихся произведений русского музыкального искусства. Она была закончена композитором в апреле 1883 года. Либретто оперы, созданное В. П. Бурениным, написано на сюжет пушкинской поэмы. Сила и обаяние пушкинских стихов, неповторимая яркость образов явились могучим творческим стимулом при воплощении в музыке и личной драмы Марии, и эпических картин Полтавской битвы, и истории заговора коварного гетмана.

В театре «Эстония» дирижирует оперой Валло Ярви, постановщик — заслужен-



ный деятель искусства ЭССР Удо Вяльяяots, художник Лембит Рооза. Главные партии исполняют заслуженный артист ЭССР Георг Талиш (Мазепа), народный артист ЭССР Виктор Гурьев (Андрей), Галина Кулькина (Мария), Лидия Панова (Любовь) и Уно Креэн (Кочубей).

А. МИКК

На снимке: Георг Талиш в роли Мазепы.

Молодёжь Эстонии

г. Таллин

12 СЕНТЯБРЯ 1964